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VESPA 946 T-SHIRTS

CLOTHING

100% slub cotton T-shirt 
Vespa 946 logo printed on the front in 3D
Vespa logo on sleeve
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946 MENS
BLACK SIZE

605732M02M Small
605732M03M Medium
605732M04M Large
605732M05M X Large
605732M06M XX Large
605732M07M XXX Large

946 MENS
GREY SIZE

605732M02G Small
605732M03G Medium
605732M04G Large
605732M05G X Large
605732M06G XX Large
605732M07G XXX Large

946 LADIES
BLACK SIZE

605733M01M X Small
605733M02M Small
605733M03M Medium
605733M04M Large
605733M05M X Large

946 LADIES
GREY SIZE

605733M01G X Small
605733M02G Small
605733M03G Medium
605733M04G Large
605733M05G X Large
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VESPA 946 POLO SHIRT

CLOTHING

Polo jersey with silicone wash
Metal tag on sleeve
Cuffs with reflective piping
Vespa logo on front
Contrasting colours

946 LADIES
GREY SIZE

605735M01G X Small
605735M02G Small
605735M03G Medium
605735M04G Large
605735M05G X Large

946 LADIES
WHITE SIZE

605735M01W X Small
605735M02W Small
605735M03W Medium
605735M04W Large
605735M05W X Large
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CLOTHING

VESPA 946 SWEATSHIRT

Sweatshirt in 100% brushed cotton 
Buttons in lacquered metal 
Vespa and 946 logos in high frequency ton- sur-ton
Reflecting piping on collar

946 UNISEX
GREY SIZE

605736M01G X Small
605736M02G Small
605736M03G Medium
605736M04G Large
605736M05G X Large
605736M06G XX Large
605736M07G XXX Large

946 UNISEX
WHITE SIZE

605736M01W X Small
605736M02W Small
605736M03W Medium
605736M04W Large
605736M05W X Large
605736M06W XX Large
605736M07W XXX Large
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CLOTHING

LEATHER JACKET

Nappa sheepskin genuine leather jacket with light padding
Vespa logo printed on left sleeve 
Two side pockets, one chest pocket 
Reinforced shoulder area 
Adjustable wrist closure and preformed sleeves
Vespa exclusive design
Made in Italy

MENS
BLACK SIZE

605697M022 Small
605697M032 Medium
605697M042 Large
605697M052 X Large
605697M062 XX Large
605697M072 XXX Large

MENS
BROWN SIZE

605697M02B Small
605697M03B Medium
605697M04B Large
605697M05B X Large
605697M06B XX Large
605697M07B XXX Large

LADIES
BLACK SIZE

605698M012 X Small
605698M022 Small
605698M032 Medium
605698M042 Large
605698M052 X Large

LADIES
BROWN SIZE

605698M01B X Small
605698M02B Small
605698M03B Medium
605698M04B Large
605698M05B X Large
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CLOTHING

LEATHER JACKET

Men’s and Women’s Bomber in calfskin leather and with inner 
liner in printed cotton.
Garments are washed and waxed to give them a vintage look.

MENS
BLACK SIZE

606368M3B Medium
606368M4B Large
606368M5B X Large
606368M6B XX Large

LADIES
BLACK SIZE

606369M2B Small
606369M3B Medium
606369M4B Large
606369M5B X Large
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PADDED JACKET

CLOTHING

Goose down jacket made ​​of nylon, with a contrasting interior 
colour
Metallic zip trim for greater visibility detail
Side pockets with zip
Metal Vespa logo on left sleeve
Elasticised cuffs and waist edges to prevent wind
Fabric Composition: 100% polyamide
Padding: 70 \ 30 goose feathers

UNISEX
BLUE

605490M01A
605490M02A
605490M03A
605490M04A
605490M05A
605490M06A
605490M07A

UNISEX
WHITE

605490M01W
605490M02W
605490M03W
605490M04W
605490M05W
605490M06W
605490M07W

UNISEX
GREY SIZE

605490M01G X Small
605490M02G Small
605490M03G Medium
605490M04G Large
605490M05G X Large
605490M06G XX Large
605490M07G XXX Large

BOMBER JACKET

Bomber jacket  styled with  the classical fashion shape
Ext: 100% cotton popeline  
Internal lining 100% cotton with camouflage look (Vespa 
Primavera shape). 

MENS
BLUE SIZE

605871M02B Small
605871M03B Medium
605871M04B Large
605871M05B X Large
605871M06B XX Large



05
/1

6

SWEATSHIRT ORIGINAL

CLOTHING

Sweatshirt in 100 % stretch cotton
Vespa logo on chest
Original graphics on left shoulder printed in high frequency
Vespa logo in Metal tag on the right sleeve
Elastic rib on cuff and waist

MENS
GREY SIZE

605724M02G Small
605724M03G Medium
605724M04G Large
605724M05G X Large
605724M06G XX Large
605724M07G XXX Large

MENS
GREEN SIZE

605724M02V Small
605724M03V Medium
605724M04V Large
605724M05V X Large
605724M06V XX Large
605724M07V XXX Large

MENS
BLUE SIZE

605724M02B Small
605724M03B Medium
605724M04B Large
605724M05B X Large
605724M06B XX Large
605724M07B XXX Large

MENS
RED SIZE

605724M02R Small
605724M03R Medium
605724M04R Large
605724M05R X Large
605724M06R XX Large
605724M07R XXX Large
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SWEATSHIRTS ORIGINAL

CLOTHING

Sweatshirt in 100% stretch cotton
Vespa logo on chest 
Original graphics on left shoulder printed in high frequency
Vespa logo in metal tag on the right sleeve

LADIES
GREY SIZE

605725M01G X Small
605725M02G Small
605725M03G Medium
605725M04G Large
605725M05G X Large

LADIES
BLUE SIZE

605725M01B X Small
605725M02B Small
605725M03B Medium
605725M04B Large
605725M05B X Large

LADIES
WHITE SIZE

605725M01W X Small
605725M02W Small
605725M03W Medium
605725M04W Large
605725M05W X Large
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POLO SHIRT ORIGINAL

CLOTHING

Pique Polo Shirt in short sleeves 
Vespa logo printed in high frequency
Vespa logo in metal tag on the right sleeve 
Customized Vespa logo inside
Contrast color on collar and sleeve end
Vespa logo in contrast color on bottom

MENS
WHITE SIZE

605722M02W Small
605722M03W Medium
605722M04W Large
605722M05W X Large
605722M06W XX Large
605722M07W XXX Large

MENS
BLUE SIZE

605722M02B Small
605722M03B Medium
605722M04B Large
605722M05B X Large
605722M06B XX Large
605722M07B XXX Large

MENS
GREY SIZE

605722M02G Small
605722M03G Medium
605722M04G Large
605722M05G X Large
605722M06G XX Large
605722M07G XXX Large

MENS
RED SIZE

605722M02R Small
605722M03R Medium
605722M04R Large
605722M05R X Large
605722M06R XX Large
605722M07R XXX Large
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CLOTHING

T-SHIRT ORIGINAL

MENS
WHITE GREY GREEN BLUE RED SIZE

605714M02W 605714M02G 605714M02V 605714M02B 605714M02R Small
605714M03W 605714M03G 605714M03V 605714M03B 605714M03R Medium
605714M04W 605714M04G 605714M04V 605714M04B 605714M04R Large
605714M05W 605714M05G 605714M05V 605714M05B 605714M05R X Large
605714M06W 605714M06G 605714M06V 605714M06B 605714M06R XX Large
605714M07W 605714M07G 605714M07V 605714M07B 605714M07R XXX Large

T-shirt in slub cotton jersey 
Vespa logo printed in high density
Customized Vespa logo inside
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CLOTHING

POLO SHIRT ORIGINAL

Women polo shirts in pique short sleeve
Vespa logo printed in high-frequency
Vespa logo in metal tag on the right side
Customized Vespa logo inside

LADIES
GREY SIZE

605723M01G X Small
605723M02G Small
605723M03G Medium
605723M04G Large
605723M05G X Large

LADIES
BLUE SIZE

605723M01B X Small
605723M02B Small
605723M03B Medium
605723M04B Large
605723M05B X Large

LADIES
WHITE SIZE

605723M01W X Small
605723M02W Small
605723M03W Medium
605723M04W Large
605723M05W X Large
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CLOTHING

T-SHIRT ORIGINAL

T-shirt in stretch cotton jersey with v-neck 
Vespa logo printed in high frequency
Customized Vespa logo inside.

LADIES
BLUE SIZE

605719M01B X Small
605719M02B Small
605719M03B Medium
605719M04B Large
605719M05B X Large

LADIES
GREY SIZE

605719M01G X Small
605719M02G Small
605719M03G Medium
605719M04G Large
605719M05G X Large

LADIES
DOVE SIZE

605719M01T X Small
605719M02T Small
605719M03T Medium
605719M04T Large
605719M05T X Large

LADIES
WHITE SIZE

605719M01W X Small
605719M02W Small
605719M03W Medium
605719M04W Large
605719M05W X Large
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COLOURS HOODED SWEATSHIRT

CLOTHING

Full zip hooded sweatshirt with pockets on the front
Embroidered Vespa logo on the front
Elastic rib on cuff and waist 
50% cotton, 50% polyester

MENS
GREY SIZE

606383M02G Small
606383M03G Medium
606383M04G Large
606383M05G X Large
606383M06G XX Large

LADIES
GREY SIZE

606384M02G Small
606384M03G Medium
606384M04G Large
606384M05G X Large
606384M06G XX Large

KIDS
GREY SIZE

606385M01G 5/6 years
606385M02G 7/8 years
606385M03G 9/10 years
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CLOTHING

COLOURS POLOSHIRT

Pique Polo Shirt in short sleeves 
Vespa logo printed in high frequency
Customized Vespa logo inside
Contrast colour on collar
Vespa logo in contrast color on bottom

MENS
WHITE BLUE SIZE

606230M01W 606230M01A Small
606230M02W 606230M02A Medium
606230M03W 606230M03A Large
606230M04W 606230M04A X Large

MENS
BORDEAUX BLUE VIOLA SIZE
606229M01X 606229M01A 606229M01V Small
606229M02X 606229M02A 606229M02V Medium
606229M03X 606229M03A 606229M03V Large
606229M04X 606229M04A 606229M04V X Large

COLOURS LOGO T-SHIRT

Mens t-shirt in 100% combined cotton
Water pigmented Vespa logo print at the front
Customized Vespa logo inside
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COLOURS POLOSHIRT

CLOTHING

Women pique polo shirts made of 100% Washed Jersey 
sterch cotton
Vespa logo printed in high frequency
Customized Vespa logo inside
Contrast colour on collar
Vespa logo in contrast color on bottom

LADIES
AZZURO PINK VIOLA SIZE

606231M01G 606231M01P 606231M01V Small
606231M02G 606231M02P 606231M02V Medium
606231M03G 606231M03P 606231M03V Large
606231M04G 606231M04P 606231M04V X Large

COLOURS LOGO T-SHIRT

Ladies t-shirt in 100% combined cotton
Water pigmented Vespa logo print at the front
Customized Vespa logo inside

LADIES
WHITE BORDEAUX SIZE

606232M01W 606232M01X Small
606232M02W 606232M02X Medium
606232M03W 606232M03X Large
606232M04W 606232M04X X Large



KIDS
BLUE GREEN SIZE

606233M01A 606233M01G 5/6 YEARS
606233M02A 606233M02G 7/8 YEARS
606233M03A 606233M03G 9/10 YEARS

KIDS COLOURS POLOSHIRT

Kids Double pique polo shirt made of 100% washed 
cotton
Vespa logo printed in high frequency
Customized Vespa logo inside
Contrast colour on collar 
Vespa logo in contrast color on bottom

KIDS COLOURS T-SHIRT

Kids t-shirt in 100% combined cotton
Water pigmented Vespa logo print at the front
Customized Vespa logo inside

KIDS
WHITE SIZE

606234M01W 5/6 YEARS
606234M02W 7/8 YEARS
606234M03W 9/10 YEARS
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CLOTHING
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HOODED SWEATSHIRT

CLOTHING

Brushed cotton sweatshirt with hood and pouch
Vespa image on the front
Elastic rib on cuff and waist 
Logo Vespa in metal tag on the right sleeve

MENS
BLUE SIZE

605726M02A Small
605726M03A Medium
605726M04A Large
605726M05A X Large
605726M06A XX Large
605726M07A XXX Large

MENS
GREY SIZE

605727M02G Small
605727M03G Medium
605727M04G Large
605727M05G X Large
605727M06G XX Large
605727M07G XXX Large

LADIES
DOVE SIZE

605728M01T X Small
605728M02T Small
605728M03T Medium
605728M04T Large
605728M05T X Large

LADIES
WHITE SIZE

605728M01W X Small
605728M02W Small
605728M03W Medium
605728M04W Large
605728M05W X Large
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T-SHIRT LIMITED EDITION

CLOTHING

MENS
GREY BLUE WHITE SIZE

605715M02G 605716M02A 605717M02W Small
605715M03G 605716M03A 605717M03W Medium
605715M04G 605716M04A 605717M04W Large
605715M05G 605716M05A 605717M05W X Large
605715M06G 605716M06A 605717M06W XX Large
605715M07G 605716M07A 605717M07W XXX Large

LADIES
DOVE GREY WHITE SIZE

605720M01T 605721M01G 605720M01W X Small
605720M02T 605721M02G 605720M02W Small
605720M03T 605721M03G 605720M03W Medium
605720M04T 605721M04G 605720M04W Large
605720M05T 605721M05G 605720M05W X Large

T-shirt in stone washed cotton 
Vespa graphics print on front
Customized Vespa logo inside

T-shirt in stone washed cotton 
Vespa graphics print on front
Customized Vespa logo inside
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CLOTHING

T-SHIRT LIMITED EDITION

MENS TARGET
BLUE GREEN RED SIZE

605872M02B 605872M02V 605872M02R Small
605872M03B 605872M03V 605872M03R Medium
605872M04B 605872M04V 605872M04R Large
605872M05B 605872M05V 605872M05R X Large
605872M06B 605872M06V 605872M06R XX Large

T-shirt in slub cotton jersey 
Primavera in target printed on front
Customized Vespa logo inside

MENS VESPA
WHITE SIZE

605873M02B Small
605873M03B Medium
605873M04B Large
605873M05B X Large
605873M06B XX Large

MENS VESPA
BLUE SIZE

605873M02W Small
605873M03W Medium
605873M04W Large
605873M05W X Large
605873M06W XX Large

T-shirt in slub cotton jersey 
Primavera printed on front and back
Customized Vespa logo inside
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T-SHIRT LIMITED EDITION

CLOTHING

MENS
YELLOW SIZE

605874M02G Small
605874M03G Medium
605874M04G Large
605874M05G X Large
605874M06G XX Large

LADIES
STRASS SIZE

605878M01R X Small
605878M02R Small
605878M03R Medium
605878M04R Large

T-shirt in slub cotton 
Vespa graphics print on front and back
Customized Vespa logo inside

T-shirt in slub cotton 
Retro print on front with strass
Customized Vespa logo inside
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CLOTHING

T-SHIRT LIMITED EDITION

T-shirt in slub cotton jersey 
Vespa logo with flowers printed on front
Customized Vespa logo inside

LADIES
LOGO SIZE

605877M01B X Small
605877M02B Small
605877M03B Medium
605877M04B Large

LADIES
CAMOUFLAGE SIZE

605876M01G X Small
605876M02G Small
605876M03G Medium
605876M04G Large

T-shirt in slub cotton jersey 
Primavera camouflage printed on neck, sleeves and 
chest pocket
Customized Vespa logo inside





VESPA TRAVEL
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VESPA TROLLEY

605695M0B - Black 605695M0G - Green

Cabin size trolley made of 100% thermomoulded polycarbo-
nate with TSA security lock (mandatory in USA). Rigid com-
partment separator and mesh pocket. Four spinning double 
wheels. Dimensions: 55x23x35 cm. 

Very light trolley with TSA lock and soft rubber handles; four 
360° wheels; size is suitable as cabin luggage for the mayor 
airlines included the low cost ones; size is 
40x55x20 cm.

VESPA TROLLEY

Cabin size trolley made of 100% thermomoulded polycarbo-
nate with TSA security lock (mandatory in USA). Rigid com-
partment separator and mesh pocket. Four spinning double 
wheels. Dimensions: 55x23x35 cm. 

606212M - Red 606213M - Blue

Very light trolley with TSA lock and soft rubber handles; four 
360° wheels; size is suitable as cabin luggage for the mayor 
airlines included the low cost ones; size is 
40x55x20 cm.



FASHION BAGS
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In eco-style leather rucksack with twin pockets and adjustable 
straps Dimensions: 26x33x9

In eco-style leather rucksack with twin pockets and adjustable 
straps Dimensions: 26x33x9

RUCKSACKRUCKSACK

606201M00B - Blue 606201M00N - Black

RUCKSACK

In eco-style leather rucksack with twin pockets and adjustable 
straps Dimensions: 26x33x9

RUCKSACK

In eco-style leather rucksack with twin pockets and adjustable 
straps Dimensions: 26x33x9

606201M00R - Red 606201M00M - Brown

Vespa rucksack with adjustable shoulder straps, tablet and smartphone slot. External: Polyester, Lining: Polyester. 
Dimensions: 30 x 42 x 13 cm

RUCKSACK

606343M006 - Bordeaux 606343M005 - Blue 606343M001 - Black



Three compartments, neoprene sleeve for 15” laptop, size cm 
36x30x8 cm.

Three compartments, neoprene sleeve for 15” laptop, size cm 
36x30x8 cm.

MESSENGER BAGMESSENGER BAG

FASHION BAGS
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606199M00B - Blue 606199M00N - Black

SHOULDER BAG

Two compartments, neoprene sleeve for tablet, size 22x27x5 
cm. 

SHOULDER BAG

Two compartments, neoprene sleeve for tablet, size 22x27x5 
cm. 

SHOULDER BAG

Two compartments, neoprene sleeve for tablet, size 22x27x5 
cm. 

TRAVEL BAG

Two compartments, neoprene sleeve for tablet, size 22x27x5 
cm. 

606200M00B - Blue 606200M00N - Black

606200M00R - Red 606200M00M - Brown



GIFTS

Messenger bag with adjustable shoulder straps, upper zip 
fastener and pocket with zip on rear. Interior: 2 compartments 
with padded divider. With inner liner. Exterior material: coated 
man-made polyester fabric. Lining: man-made polyester fibre.

Book bag with adjustable shoulder strap, with pocket at rear 
with zip. Interior: lined pocket. Exterior material: coated man-
made polyester fabric. Lining: man-made polyester fibre.

BOOK BAGMESSENGER BAG
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606342M001 - Black

Practical travel vanity case with 2 compartments, front pocket 
with zip fastener. Lined. Exterior material: man-made polyester 
fabric. Lining: rigid polyester.

A vanity case that simply unrolls to open: a practical, space 
saving accessory. Exterior material: rigid man-made polyester 
fabric. Lining: rigid polyester.

LADIES COSMETIC CASEMEN’S COSMETIC CASE

606342M005 - Bordeaux
606342M004 - Blue

606340M001 - Black

606340M005 - Bordeaux
606340M004 - Blue

Neck bag with zip and adjustable shoulder strap. Outer pocket 
on front and 2 interior compartments, one of which padded for
carrying a media player. Exterior material: rigid coated man-
made polyester fabric. Lining: rigid man-made polyester fibre.

Multi-purpose shopper bag, upper zip fastener, adjustable 
shoulder straps. Interior: pocket with zip. Lined.
Exterior material: coated man-made polyester fabric. Lining: 
man-made polyester fibre.

SHOPPER BAGNECK BAG

606339M001 - Black

606339M003 - Bordeaux
606339M002 - Blue

606340M001 - Black

606340M005 - Bordeaux
606340M004 - Blue

606346M001 - Black

606346M003 - Blue
606346M002 - Bordeaux

606347M001 - Black

606347M005 - Bordeaux
606347M004 - Blue



GIFTS
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POCHETTE BAG

28x21x2cm. 100% natural canvas backed with quilted lining, 
with synthetic leather appliqué on lower portion.

605610M0BG - Blue

PENCASE

Oval pencase with inner divider shelf, ideal for keeping everything you need close to hand at school. Exterior material: rigid man-
made polyester fabric. Lining: rigid polyester.

BEACH BAG

47x30x25cm. 100% natural cotton canvas with quilted lining. 
Synthetic leather appliqué and patch with laser etched
Vespa logo. 2 shoulder straps in 100% natural colour cotton. 
Accessories in aged-effect burnished metal.

605937M - Beach bag

606350M001 - Black

606350M005 - Bordeaux
606350M004 - Blue

TRAVEL BAG

605609M0BG - BLUE/GREY605609M0GA - GREY/AVORIO

Canvas travel bag with twin pockets and adjustable straps
Dimensions: 43x28x28



SUNGLASSES
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VINTAGE STYLE  ALUMINIUM SUNGLASSES 

Frame is in aluminium, with ‘spring hinge’ temples for better 
flexibility and comfort. Personalised in colours by an anodized 
process to make them much stable and longer lasting. 
Shatterproof lenses in Cr39. De-centred lenses to avoid bad 
prismatic effects, 100% UV protection, filter cat.2, to  be used in 
all kind of light, CE aprooved.

605331M00G – GREEN 

‘PANTOS’ LINE VESPA RIDING GLASSES

Frame in Tr90. Shatterproof lenses in Cr39. Available in 
three colours: black, tortoiseshell and blue. Smoked and 
clear lenses. Metal plaque with etched Vespa logo on right 
hand arm of frame.

605330M00R - PINK

605853M002 – BLACK
605853M00T – BROWN

UNISEX SUNGLASSES

Frame in proprion material and matt finish. CR39 shatter 
proof lenses, UV400 protection. It comes in hard box coverd 
with eco leather, Vespa logo on top.

Frame in matte black Tr90. Shatterproof lenses in Cr39, 
available in three different colours. Black frame. Metal pla-
que with etched Vespa logo on right hand arm.

606019M00N - Black

606019M00T - Tortoise
606019M00B - Blue

606020M00N - Black

606020M00R - Red
606020M00B - Blue

606021M00B – BLUE
606021M00R – PINK

KIDS SUNGLASSES

Frame in Polycarbonate. Shatterproof lenses, with UV 400 
protection and CE marks.

605476M       – BLACK
605476M001 – BROWN

VESPA VINTAGE RIDING GOGGLES

Expanded foam structure covered in synthetic leather. Cen-
tre bridge in steel. Lenses in shatterproof polycarbonate with 
antifog treatment. Nylon coated elastic band with embossed 
logo on fastener.



GIFTS
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WALLET

605840M00B
Blue

I-PHONE 5 COVER

I-PAD COVER

Line of wallets, in different graphics inspired by Vespa addvertisment. Measures cm 12x9.

605840M00V
Green 

New collection of IPhone 5 covers with a practical stand inside. Available in four colours.

605840M00R 
Red

605840M00A 
Orange 

605901M00P 
White

606203M00R 
Red

606203M00M 
Brown

606203M00N 
Black

606203M00B 
Blue 

New collection of IPhone 5 covers with a practical stand inside. 

606202M00B 
Blue

606202M00N 
Black 



GIFTS

MUG

605251M002  – VINTAGE YELLOW

MUG

605251M003  – SERVIZIO WHITE

MUG

605304M – SERVIZIO BLUE
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MUG

606196M001 - Beautiful 606196M002 - Happiness

605949M - GT Blue

8,5x12 cm

8,5x12 cm

8,5x12 cm 8,5x12 cm

MUG

8,5x12 cm

MUG

8,5x12 cm



MUG

605523M00W  –  WHITE

GIFTS
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MUG MUG

MUG

MUG

605839M00B - Blue 605839M002 - Black605839M00R - Red605839M00V - Green

606215M – The World

606217M – Vespa 125 VNB1T

606216M – Douglas 53

8,5x12 cm

8,5x12 cm 8,5x12 cm

8,5x12 cm 8,5x9.5 cm



GIFTS

COFFEE CUP SET 4 605522M605845M COFFEE CUP SET 2

05
/1

6

Set of four coffee cups in the colours of the historic 
Vespa models, matt effect. Packaged in a gift box.

Set of two coffee cups. Packaged in a gift box.

ALARM CLOCK HEADLIGHT

605241M001 – GREEN
605241M002 – IVORY

MINI TABLE CLOCKS SET 606185M

ALARM CLOCK 606195M001 ALARM CLOCK

Vespa table clock. Set of six in different colors . Size 
is cm 4,5x3. Battery included.

Table metal alarm clock, battery operated; size is cm 
10x9,5x3,5.

Table metal alarm clock, battery operated; size is cm 
10x9,5x3,5.

606195M002



GIFTS

606191M
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WALL CLOCK 32CM

605248M002 605395M

WALL CLOCK 25CM

605394M605248M001 605248M003

WALL CLOCK 50CM

606190M

Round wall clock. With colored metal frame, curved glass and battery-operated quartz movement. Battery not 
included.

Round wall clock. With colored metal frame, curved glass and battery-operated quartz movement. Battery not 
included.

Round wall clock. With colored metal frame, curved glass and battery-operated quartz movement. Battery not 
included.

606194M002606194M001



GIFTS

BEAD BRACELET MENS

606059M00B - BLUE
606059M00A - LIGHT BLUE
606059M00V - GREEN
606059M00R - RED
606059M00P - PURPLE

BEAD BRACELET LADIES

Leather bracelet with engraved brand logo on silver bead. Leather bracelet with engraved brand logo on silver bead. 

606060M00B - BLUE
606060M00A - LIGHT BLUE
606060M00V - GREEN
606060M00R - RED
606060M00P - PURPLE
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CUFFLINKS

606063M00R - RED PX
606065M00S - 946 HUB 

Dedicated silver cufflinks to the iconic 946, PX models. Colour matched engraved Vespa logo on the back 
plate. Classic gift box. 

606063M00B - NAVY BLUE PX

XMAS DECORATION

605890M00V

XMAS BALLS

605881M00N

A set of 6 christmas balls in a decorative cardboard box 
with Vespa logo on one side and 946 bike shape on the 
other side.

A set of 4; 946 shaped polished stainles steel xmas tree 
decoration in stylish cardboard box with Vespa logo on one 
side and 946 bike shape on the other side.



GIFTS
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MAIL HOLDER

606182M00R  -  VESPA MAIL HOLDER RED

Metal mail holder 25x15x6

PHOTO FRAME

METAL KEY HANGER

VESPA PIN

This collection of pins in colourfully enamelled metal features 
some of the most famous Vespa models.

MAGNETS

605896M00M

Die cut magnets with some of the most popular Vespa scooters

605391M

COAT HANGER
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606183M00R  -  VESPA PHOTO FRAME RED

Metal photo frame 25x20

606184M00R  -  VESPA METAL KEY HANGER RED

Metal key hanger 33x20.5

606214M00R  -  VESPA METAL KEY HANGER RED

Metal coat hanger 33x20.5

606184M00B  -  VESPA METAL KEY HANGER BLUE 606214M00N  -  VESPA METAL KEY HANGER BLACK

606182M00B  -  VESPA MAIL HOLDER BLUE 606183M00B  -  VESPA PHOTO FRAME BLUE



GIFTS

RAIN PONCHO ADULT

606210M001 - Yellow kids
606210M002 - Yellow adults	

SHOPPING BAG

606197M001 - Yellow
606197M002 - Blue

RAIN PONCHO KID

Foldable shopper with a practical pouch and decorated with 
an image referring to Vespa Primavera.

New poncho available in adult and kid size; decorated with 
a Vespa image inspired by the Primavera model.

New poncho available in adult and kid size; decorated with 
a Vespa image inspired by the Primavera model.
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KEY RING SET VESPA KEY RING SET VESPA 

Colorful metal keychain with several pictures of the Vespa 
communication. The set includes a display, 24 assorted key 
rings and gift boxes for each key ring.

606187M

Colorful metal keychain with several pictures of the Vespa 
communication. The set includes a display, 24 assorted key 
rings and gift boxes for each key ring.

605895M00W

606211M001 - Blue kids
606211M002 - Blue  adults	

SHOPPING BAG

605696M001 - Vespa 68
605696M002 - Independence

Canvas shopping bag



GIFTS
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KEY RING SET HORN
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KEY RING FRAME

KEY RING SERVIZIO

605243M001 - RED 605243M002 - BLUE 605243M003 - GREEN

KEY RING SET SHIELD

605305M - VESPA SERVIZIO

605837M001605515M

KEY RING LOGO

605307M - BLUE

This keyring looks exactly like the horn with which the first 
Vespa models were fitted. Made of metal, it comes in four 
different colours. 

The famous Vespa fairing inspired the shape of this key ring made  
of  enamelled metal. Display with twelve keychains shaped  
as the original Vespa front.



GIFTS

DIE-CAST MODELS SET 606186M

605564M001 - BLUE/GREY

LANYARD
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Die-cast models of the most famous Vespa scooters: the 
125 Primavera the PX125 the GS 150 and 50 special. Dis-
play set of 12 pieces. Size in cm 7x5,5.

DOCUMENT HOLDER

605610M0BG - BLUE/GREY

605610M0GA - GREY/AVORIO

605518M - SERVIZIO DOCUMENT HOLDER        

VESPA SERVIZIO PERSONAL KIT

605519M - VESPA SERVIZIO VALET                      

GIFT BAG

Glossy paper gift bag with Vespa logo. Dimensions: 33x12x36

605256M



GIFTS

FLASH DRIVE 2GB

605301M001 - GREEN
605301M002 - NAVY BLUE
605301M003 - RED

PENS SET WITH CASE 606208M
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This USB flash drive is made in PVC and  is inspired by the 
new Vespa Primavera real scooter;  capacity of  8 GB.

FLASH DRIVE SET 8GB 606198M

Set of 8 original pens available in four different design. Tin 
box finished with black rubber.

PENCASES KIT 605905M00A

Set of 12 pencases in four different designs, size in cm 
23x10x5.

A4 NOTE PAD & PEN

605287M -   SERVIZIO A4 NOTE PAD 80 PAGES  
605302M  -  SERVIZIO PEN                                       

METAL PLAQUE

605244M - VESPA SERVIZIO ENAMEL PLATE 40CM



GIFTS

ARMY CAP

605562M00B - BLUE
605562M00R - RED

BANDANA

BELT

605565M001 - WHITE                                              
605565M002 - GREY                                               

605611M0RG - ROSA/GREY
605611M0BG - BLUE/GREY
605611M0GA - GREY/BLUE

605875M00B - BLUE                                                 

TIN SIGNS

 605402M001 - FELICITA                                          

 605402M003 - TRICOLORE                                    
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UMBRELLAS SET 606209M 

PERPETUAL CALENDARS

605404M001 - FELICITA 
605404M002 - TRICOLORE

Display of 8 umbrellas available in four colors.

 605402M002 - PIN UP                                             



BEACH TOWEL

606240M002 - BLUE606240M001 - PINK

KIDS BEACH PONCHO

606245M001 - PINK 606245M002 - BLUE

GIFTS

Hooded poncho in soft 100% cotton towelling. Vespa logo, contrasting insert and Vespa silhouette on front. 100% velour 
cotton, 330 g/m². Dimensions: 70x140 cm (unfolded), 70x70 cm (folded).

Beach towel in soft towelling. Available in two colours versions: fuchsia/green, light blue/purple. Vespa logo on upper
portion and contrasting insert. Material: 100% velour cotton. Weight: 330 g/m². Dimensions: 100x180 cm. 

BEACH BLANKET 605940M 

Dimensions: 160x110cm. Material: 100% 250 g/m²
Jaquard weave cotton. Knotted tassels.
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70TH ANNIVERSARY HELMET

70TH VJ HELMET
AZZURRO SIZE

606416M01AZ X Small
606416M02AZ Small
606416M03AZ Medium
606416M04AZ Large
606416M05AZ X Large

70TH VJ HELMET
GRIGIO SIZE

606416M01GS X Small
606416M02GS Small
606416M03GS Medium
606416M04GS Large
606416M05GS X Large

Jet helmet in ABS material with double visor. Breathable, 
removable and washable inner lining. Chromed rim with 
piping around the edge. Long external visor. Sliding sun vi-
sor. Micrometric fastener. Sizes from XS to XL, ECE 22.05 
approval

70TH ANNIVERSARY T-SHIRT

70TH T-SHIRT
WHITE SIZE

606448M02G Small
606448M03G Medium
606448M04G Large
606448M05G X Large
606448M06G XX Large

This cotton T-Shirt with Vespa 70° logo will become an 
elegant and exclusive garment for your everyday outfit but 
also a concrete memory of this important event.



70TH ANNIVERSARY INDOOR BIKE COVER

606458M - Primavera 
606459M - GTS

Indoor Vehicle cover. Modeled on Vespa shapes for 
optimized fit. Vespa Logo on the side. Opening for bulky 
accessories
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70TH ANNIVERSARY TOP BOX PRIMAVERA / PX

32 Ltr  The top box can accommodate a flip up helmet  and 
it is completely painted in the colour of the vehicle.  Mounted 
with the dedicated support rack (1B000815).  Back rest pad 
purchased separately.

COLOURS

CM272914 70th Anniversary Azzurro 433

CM272915 70th Anniversary Grigio Pulsar 711/B
CM273108 70th Backrest Pad 125cc Brown

70TH ANNIVERSARY TOP BOX GTS

The 42L top box can accommodate two jet helmets or a full face 
helmet and it’s completely painted in the colour of  the vehicle. 
The backrest pad also matches with saddle colour and material 
Rear rack required 605665M.

COLOURS

CM273328 70th Anniversary Azzurro 433

CM273329 70th Anniversary Grigio Pulsar 711/B

70TH ANNIVERSARY BASEBALL CAP

606449M00G - GREY 606449M00W - WHITE

Elegant and classic, this baseball cap made in cotton is celebrating the Vespa’s birthday in the best way. Ideal gift for our 
Vespa Lovers. Available in white and grey.

70TH ANNIVERSARY TUNNEL BAG

606420M008 - Primavera 
606420M009 - GTS

Bag that follows the shapes of the tunnel of the different 
Vespa® models. Built in Italy in fireproof and waterproof 
split leather. Easy to hang. Equipped with adjustable split 
lather shoulder strap. Embossed Vespa® logo

606420M010 - PX
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70TH ANNIVERSARY KEY RING

606451M - KEY RING LOGO VESPA 70TH

The keychain made in gray eco leather with Vespa 70° 
logo.

70TH ANNIVERSARY CERAMIC MUG

606450M00W - WHITE

The ceramic mug with Vespa 70° logo is the perfect collect-
able. Size: 8,5x12 cm

606450M00G - GREY
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